



# ПЯТАЯ ГАЗЕТА

№14  
(115)

Цена свободная | ИЩЕМ, ОШИБАЕМСЯ, НАХОДИМ!!! | 2 АПРЕЛЯ 2019



**Гуманные отношения и взаимное уважение между людьми: человек человеку друг, товарищ и брат.**  
Моральный кодекс строителя коммунизма (п.6)

- 3 | Накануне КАТАСТРОФЫ
- 4 | На дальних БЕРЕГАХ
- 5 | Предложение ВЫХОДА
- 6 | Во имя МИРА
- 7 | Довести до КАЖДОГО
- 8 | Ненаучный ТАЛАНТ

## ЗАКОН ПРИНЯТ ДУМОЙ ТРЕБУЕМ ОТКЛОНЕНИЯ ЗАКОНА!

**Дума в последнем третьем чтении приняла законопроект о принудительном присвоении номеров-идентификаторов гражданам. Теперь пишем в Совет Федерации (В.И. Матвиенко и максимальному числу сенаторов), Президенту РФ требования об отклонении законопроекта №1072874-6 «Об индивидуальном (персонифицированном) учёте в системе обязательного пенсионного страхования» и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», который грубейшим образом попирает конституционные права граждан. Также просим о заступничестве Патриарха. Это срочно!**

### МЫ ЛЮДИ, А НЕ НОМЕРА. ТРЕБУЕМ НЕ ПРИНИМАТЬ ЗАКОНОПРОЕКТ №1072874-6 О ЗАМЕНЕ ИМЕНИ НА НОМЕР

Закон о принудительной оцифровке населения принят во втором чтении 14 март. Смысл закона в присвоении каждому гражданину номера-идентификатора (СНИЛС) как условия реализации любых прав в отношениях с государством. Наши сограждане боролись с этим законопроектом ещё после 1 чтения в 2016 г., на пару лет закон притормозили. Но лоббисты электронного концлагеря провели очередную атаку и лихо приняли закон во втором чтении. «За» проголосовали 333 депутата. Всем предлагаем срочно направить телеграммы или жалобы против закона максимальному числу депутатов, членов Совета Федерации, Президенту, Патриарху.

Государственная политика последних месяцев в социальной сфере вызывает в обществе глубочайшее разочарование и протест (пенсия реформа, повышение НДС, запрет «неуважения» власти, антисемейные проекты). Однако особое, категоричное неприятие вызывает законопроект №1072874-6 «О внесении изменений в ФЗ «Об индивидуальном (персонифицированном) учёте в системе обязательного пенсионного страхования» и отдельные законодательные акты РФ», принятый 14 марта 2019 года Госдумой РФ во втором чтении. Указанный закон грубейшим образом попирает конституционные права граждан.

1. Принудительное присвоение гражданам личных номеров-идентификаторов.

Закон, в который вносятся изменения, – «Об индивидуальном (персонифицированном) учёте в системе обязательного пенсионного страхования» (№27-ФЗ), как видно по названию, касается учёта граждан в «пенсионном страховании». Однако текст законопроекта говорит абсолютно о другой сфере: «Настоящий Федеральный закон устанавливает правовую основу и принципы организации индивидуального (персонифицированного) учёта сведений о гражданах Российской Федерации, постоянно или временно проживающих (пребывающих) на территории Российской Федерации иностранцев и лиц без гражданства в целях обеспечения реализации их прав в системе обязательного пенсионного страхования, а также в целях предоставления государственных и муниципальных услуг и исполнения государственных и муниципальных функций».

То есть планируется расширение сферы закона для учёта граждан во всех (а не только в пенсионных) отношениях с государством. Такая лживая уловка понадобилась представителям власти исключительно для продвижения антинародной инициативы по присвоению гражданам номеров – идентификаторов.

Делается это следующим образом.

Первоначально в законе фигурировали только «застрахованные граждане» в целях пенсионного страхования. Теперь

в закон вводят дополнительную (а точнее основную новую) категорию – «зарегистрированные граждане» – это «физические лица, которым открыт индивидуальный лицевой счёт в системе индивидуального учёта, ... также в целях предоставления гос. и муниципальных услуг и исполнения государственных и муниципальных функций» (ст.1). Такими гражданами становятся абсолютно все в России, поскольку взаимодействие граждан с госструктурами начинается с рождения.

При этом если по действующему закону «индивидуальный учёт» ведётся только для реализации пенсионных прав, то по новому закону также для «предоставления гос. и муниципальных услуг и (или) исполнения гос. и муниципальных функций ... в том числе с использованием страхового номера индивидуального лицевого счёта в качестве идентификатора сведений о физическом лице» (ст.1). СНИЛС по новому закону – это «уникальный номер индивидуального лицевого счёта, используемый для обработки сведений о физическом лице в системе индивидуального (персонифицированного) учёта, а также используемый для идентификации и аутентификации сведений о физическом лице при предоставлении гос. и муниципальных услуг и исполнении гос. и муниципальных функций».

СНИЛС становится постоянным, несменяемым личным (уникальным) номером-идентификатором гражданина, поскольку исключительно под этим номером собирается вся информация, касающаяся гражданина.

При этом по проекту ст.6 СНИЛС присваивается как по заявлению гражданина, так и принудительно при любом обращении гражданина за оказанием государственных услуг, вне зависимости от наличия просьбы гражданина (орган, оказывающий услугу, направляет сведения в ПФР).

Согласно законопроекту «содержащиеся в индивидуальном лицевом счёте сведения систематически уточняются и дополняются, в том числе на основании информации, полученной от органов, предоставляющих гос. и муниципальных услуг, иных организаций» (п.6 ст.6).

Как видно, заложено использование уникального номера для идентификации гражданина не только в отношениях с государственными органами, но и с обычными организациями (в том числе коммерческими). Использование лицевых счетов для информационного обмена с любыми организациями прямо прописано также в статье о целях законопроекта (ст.3). Межведомственный обмен данными о гражданах планируется осуществлять с использованием «идентификатора сведений о физическом лице» (новая редакция ст.7.2. ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»).

Происходит коренное изменение и документа о СНИЛС. Такой документ как «страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования» полностью отменяется, взамен вводится новый «документ, подтверждающий регистрацию в системе индивидуального (персонифицированного) учёта, в том числе в форме электронного документа», который будет выполнять роль номерного идентификатора личности, постепенно подменяющего паспорт. В отношении свидетельства, уже выданных гражданам, вводится правило о приравнивании их к новым документам (ст.7 проекта).

Без использования документа-идентификатора гражданин не сможет ни работать, ни получать государственные (муниципальные) услуги, поскольку новая редакция прямо наделяет любые органы, оказывающие услуги, правом требовать такой документ у гражданина (абз.3 ч.2 ст.14 ФЗ №27-ФЗ). Иными словами, ни запись в образовательных учреждениях, ни обращения в организации здравоохранения, ни получение социальных пособий, льгот будет невозможным без использования номерного идентификатора гражданина – СНИЛС.

Попытки представителей власти оправдаться тем, что номер присваивается не гражданину, а счёту, откровенно лживы и смехотворны.

Достаточно открыть на сайте Госдумы РФ ЗАКЛЮЧЕНИЕ КОМИТЕТА ДУМЫ по труду, социальной политике и делам ветеранов, в котором прямо сказано, что действующий закон «не содержит положений, позволяющих в полном объёме использовать СНИЛС для идентификации граждан... СНИЛС предлагается нормативно закрепить в качестве ИДЕНТИФИКАТОРА ФИЗИЧЕСКОГО ЛИЦА при предоставлении государственных и муниципальных услуг».

Не случайно в п. 1 ст. 36.19 ФЗ от 7 мая 1998 г. №75-ФЗ «О негосударственных пенсионных фондах» говорилось, что «Фонд открывает каждому застрахованному лицу пенсионный счёт накопительной пенсии с постоянным страховым номером, который был присвоен застрахованному лицу Пенсионным фондом РФ при регистрации застрахованного лица в системе обязательного пенсионного страхования».

Что такое «идентификатор»? «Идентификатор, ID (англ. data name, identifier – опознаватель) – это уникальный признак объекта, позволяющий отличить его от других объектов, т.е. идентифицировать» (Википедия).

Идентификатором в настоящее время является имя человека, позволяющее его индивидуализировать. Согласно п. 1 ст. 19 ГК РФ «гражданин приобретает и осуществляет права и обязанности под своим именем, включающим фамилию и собственно имя, а также отчество». Согласно п. 1 ст. 150 ГК РФ «достоинство личности, честь и доброе имя... иные нематериальные блага, принадлежащие гражданину от рождения или в силу закона, неотчуждаемы и непередаваемы иным способом». Именно имя должно являться в силу закона индивидуализирующей характеристикой (идентификатором) гражданина.

Стоит напомнить, что на Нюрнбергском процессе международный военный трибунал в числе прочих преступлений фашизма признал практику присвоения людям номеров преступлением против человечности, не имеющим срока давности. Поэтому законопроекты, предполагающие идентификацию граждан через номерной идентификатор, преступны, они умаляют человеческое достоинство, нарушают неотчуждаемое право человека на имя.

Но согласно ч.1 ст.21 Конституции РФ «Достоинство личности охраняется государством. Ничто не может быть основанием для его умаления». Поэтому законопроект грубо нарушает положение Конституции РФ.

2. Нарушение всех базовых социальных прав граждан.

По Конституции РФ «Права и свободы человека и гражданина являются непосредственно действующими. Они определяют смысл, содержание и применение законов, деятельность законодательной и исполнительной власти...» (ст.18). «Каждому гарантируется социальное обеспечение...» (ч.1 ст.39). По ч.1 ст.43 «Каждый имеет право на образование». По ст.41 Конституции «Каждый имеет право на охрану здоровья и медицинскую помощь».

«Каждый» – значит, вне зависимости от наличия у него личного номера-идентификатора. По ч.1 ст.45 Конституции «Государственная защита прав и свобод человека и гражданина в РФ гарантируется». По ч.2 ст.55 Конституции «в РФ не должны издаваться законы, отменяющие или умаляющие права и свободы человека и гражданина».

Тем не менее новый закон исключает взаимодействие гражданина и государства в случае отсутствия у гражданина личного номера-идентификатора, полностью выбрасывая его из системы социальных благ, лишает его всех социальных прав, закреплённых в Конституции РФ. Принятие такого закона – это грубейшее нарушение Конституции страны.

3. Закон грубо попирает право православных христиан свободно исповедовать свою религию (ст.28 Конституции РФ).

Православные граждане в большинстве не приемлют номерной идентификации, поскольку расценивают её как недопустимую с точки зрения веры подмену христианского имени.

Попытка ряда чиновников оправдаться словами о том, что «ваше имя остаётся при вас» – лукавство. Суть подмены заключается в том, что именно номер становится главным признаком для идентификации личности, то есть фактически человека лишают имени для реализации прав и обязанностей в социальной сфере, для совершения юридически значимых действий в отношениях с государством. Человека, который имеет фамилию, имя, отчество, в отношениях с государством идентифицируют (= именуют) по номеру (СНИЛС), и вынуждают с этим согласиться (против воли), поскольку в противном случае полностью лишают социальных благ.

Справедливость указанных опасений подтверждается нормативной базой. Так, Постановлением Правительства РФ от 14 февраля 2017 г. №181 утверждено Положение «О единой государственной информационной системе социального обеспечения» (ЕГИССО). Этим актом зафиксировано, что идентификация граждан в ЕГИССО проводится на основании СНИЛС. СНИЛС не только идёт первым в списке данных о гражданине (п.1.1), но и в качестве «идентификатора» на будущее вымещает фамилию, имя, отчество, поскольку последние вносятся в систему ЕГИССО исключительно «для первичной выверки сведений о гражданине» (см. п.1.2).

Как отмечено в Позитиве Русской Православной Церкви в связи с развитием технологий учёта и обработки персональных данных, принятой Архиерейским Собором РПЦ 4 февраля 2013 года: «Церковь считает недопустимыми любые формы принуждения людей к использованию электронных идентификаторов, автоматизированных средств сбора, обработки и учёта персональных данных и личной конфиденциальной информации. Реализацию права на доступ к социальным благам без электронных документов необходимо обеспечить материальными, техническими, организационными и, если необходимо, правовыми гарантиями».

В ответ на обращение Патриарха по данному вопросу Администрация Президента РФ в 2014 году дала такой ответ: «Любые формы принуждения людей к использованию электронных идентификаторов личности, автоматизированных средств сбора, обработки и учёта персональных данных, личной конфиденциальной информации недопустимы» (письмо от 22.01.2014 года №А6-403 помощника Президента РФ, начальника ГПУ Президента РФ Л. Брычковой).

4. Неопределённые нормы закона, посягающие на неприкосновенность частной жизни.

Согласно законопроекту, «общая часть индивидуального лицевого счёта – составная часть индивидуального лицевого счёта, в которой отражаются страховой номер индивидуального лицевого счёта, сведения о зарегистрированном лице, сведения о периодах работы ... иные сведения в соответствии с настоящим Федеральным законом».

Эта норма предусматривает возможность занесения в электронную базу неопределённых «сведений о зарегистрированном лице». Что имеется в виду? Сведений, не

Окончание на 2 стр.

Обращаем внимание читателей, что организации ИГИЛ, ОУН, УПА, УНА-УНСО, «Правый сектор», Меджлис крымскотатарского народа, «Джебхат ан-Нусра», «Тризуб им. Степана Бандеры», «Свидетели Иеговы» признаны экстремистскими и запрещены в Российской Федерации.

16+ | Могут быть размещены изображения курящих людей. Курение вредит Вашему здоровью!











НАША РОДИНА – СССР!



А Родине изменять НЕЛЬЗЯ!!!

В результате анализа документов об образовании СССР и об образовании Российской Федерации установлено следующее:

- 1. Участниками Союзного договора об образовании СССР являются только избиратели (сами граждане Союза), а не их представители...
2. Совладельцами имущества СССР в виде общенародной собственности в государственном управлении выступают граждане СССР...
3. Сложение полномочий президентом СССР или депутатами Верховного Совета СССР никаких правовых последствий для Договора о Союзе не влечёт...
4. Конституция РФ 1993 года отвергнута при голосовании и не принята.

независимо на её незаконный характер, Конституция РФ в статье 15 вводит верховенство Союзного договора, Конституции СССР и законов СССР на всей территории РФ над законами Российской Федерации...
Таким образом, и согласно продолжающей действовать Конституции СССР, и согласно подложной Конституции РФ 93 года, на территории РФ действуют именно законы Союза ССР.

- Правовые последствия вышеизложенного:
1. Налоги РФ незаконны, законы только налоги СССР и РСФСР. Советов всех уровней.
2. Суды РФ незаконны, законы только выборные народные суды, образованные по законам СССР и РСФСР.

НРАВСТВЕННЫЕ ЗАПОВЕДИ И ГОСУДАРСТВО

Над Россией висит угроза её исчезновения. Логическим завершением хода истории может стать либо откровенная оккупация, либо, пока вероятнее, – раздел России, как и СССР, новыми предателями. Теперь они на виду и не скрывают, что всегда готовы лечь под Запад и Восток.

ненавистников, наследники которых собой «путинизм» и олицетворяют. По врождённой привычке продают и продадут Россию и теперь, по всё более сходной цене. Чтобы Россию сохранить, слуг «путинизма» следует заменить, а кем? О проблеме выживания России и людях, которые его обеспечат, 15 лет назад сказал А.А. Зиновьев: «Главное – способность сопротивляться и воевать: воевать, умирая. Моя позиция рассчитана на людей умных, мужественных, морально стойких, людей, способных к смертельной борьбе.»

Легко сказать: «людей умных, морально стойких, людей, способных к смертельной борьбе», – а где они? У нынешней власти есть стержень – монархия; она существует фактически как единоличная власть и служит основой политической пропаганды и воспитания населения.

Владислав КОЧЕРГИН
В прошлом году мировой хозяин наложил санкции на компанию РУСАЛ и её владельца Олега Дерипаску; года не прошло, сообщают, что с компании санкции сняты, а почему? Да потому, что наш соотечественник сдал «хозяйину» контрольный пакет акций компании, тот обновил «Совет директоров» на граждан США и Великобританию.

НЕ СТРАХА РАДИ ИУДЕЙСКА!

Глядя на мир (читая), нельзя не удивляться. Я о статье «Экономика, политика, оборона» генерал-майора В.П. Лысова («ПГ», №2-3, 15.01.2019). Можно бы прочесть и забыть, но тревога за состояние дел как раз в перечисленных сферах, во всей политико-моральной, научно-хозяйственной, культурно-нравственной составляющих нашей страны не просто тревожит, а очень тревожит в любое время дня, в хороводе невесёлых буден.

Ни «пятую колонну», ни тем более правительство никто не будет менять, ибо у президента нет на это ни полномочий, ни политической воли – он формально лишь утверждает. Все эти НКО вкупе с правительством, церковью и прочими структурами служат на собственное благо, но не на то, чтобы России быть сильной. Знаете, товарищ генерал, мне отраднее, что Сирию отстояли. Но я думаю прежде всего о Донбассе, об Украине в целом, про то, что бездарная деятельность и российский МИДа и, главное, самого президента привели к потере Украины.

НОВАЯ КНИГА

В 2019 г. в Российской Федерации отмечается 100-летие первой автономии в составе РСФСР – Башкирской. Сами башкиры провозгласили автономию ещё в декабре 1917 г., но из-за разрухи в стране и продолжающейся Гражданской войны подписание Соглашения центральной Советской власти с Башкирским правительством о Советской Автономии Башкирии произошло только 20 марта 1919 г.



БАШКИРЫ В ВОЙНАХ РОССИИ ПЕРВОЙ ЧЕТВЕРТИ XIX ВЕКА

С. Г. АСФАТУЛИН
«В документальном, богато иллюстрированном труде описывается масштабное боевое братство по оружию башкир и русских первой четверти XIX века. Война с Наполеоном 1806-1807 гг. крайне мало описана исследователями в масштабах всей Российской Федерации, а уж участие национальных формирований почти нигде не упоминается. Здесь же доказывается, что, несмотря на поздний призыв, шесть из двадцати башкирских полков успели принять участие в боях 1807 г. на территории Пруссии и Польши.»

